

Здравствуйтесь ФТСАРР. Мы родители детей, которые занимаются танцами в г. Ярославль. На протяжении многого времени на многих соревнованиях наблюдаем грубейшие нарушения со стороны Шишкина А. С. г. Кострома, который является судьёй, председателем счётной комиссии, тренером и руководителем ТСК «Па» г. Костромы. 7 апреля 2024 года мы были на соревнованиях в г. Рыбинск и решили снять видео и отправить Вам. На видео видно как линейный судья Шишкин А. имеет полный доступ к счётной комиссии и меняет оценки за принтером в коммуникаторе. Доступ к счётной комиссии ему даёт член его клуба, спортсмен (информация из БД ФТСАРР) Алексеев Роман, также является председателем счётной комиссии. На видео также видны и другие грубейшие нарушения – это общение во время судейства, пользование телефонами и т. д. Такие нарушения происходят на всех соревнованиях, где работает Шишкин А., и ставят под сомнения объективность работы счётной комиссии, не понятно почему главные судьи не пресекают данные нарушения. Мы считаем в счётных комиссиях не должны работать тренера, руководители клубов, судьи и спортсмены.



/Зуев Сергей Владимирович/

zuevsv.zuev@yandex.ru

8(905)645-81-40